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1 Algemeen 

1.1 Inleiding 

Inleiding tot/doel van deze bedieningshandleiding 

Het in deze bedieningshandleiding beschreven intern transportmiddel is ontworpen voor het heffen en 

transporteren van materiaallasten. Het moet worden gebruikt, bediend en onderhouden zoals 

aangegeven in de volgende instructies. Elk ander type toepassing valt buiten de toepassingssituatie en 

kan leiden tot schade aan personeel, het intern transportmiddel of eigendommen. Voorkom dat u het 

intern transportmiddel overbelast met te zware lasten of ladingen die aan één kant zijn geplaatst. Het 

typeplaatje dat op het intern transportmiddel is bevestigd of het lastdiagram zijn bindend voor de 

maximale nuttige last. Alle naamborden en veiligheidsborden op het intern transportmiddel moeten 

regelmatig worden schoongemaakt om de zichtverhoudingen te behouden. 

Het intern transportmiddel moet worden gebruikt, bediend en onderhouden in overeenstemming met 

deze instructies. Alle andere vormen van gebruik vallen buiten de toepassingssituatie en kunnen leiden 

tot schade aan personeel, het intern transportmiddel of eigendommen. 

Bevestiging van accessoires 

Het bevestigen of installeren van accessoires die de functies van het intern transportmiddel verstoren of 

aanvullen, is alleen toegestaan na schriftelijke toestemming van de fabrikant. Indien nodig moet de 

goedkeuring van de lokale autoriteiten worden verkregen. De eventuele goedkeuring van de lokale 

autoriteiten maakt de goedkeuring door de fabrikant echter niet overbodig. 

Controleer of de lasten veilig worden gehanteerd voordat u een intern transportmiddel met accessoires 

in gebruik neemt. Afhankelijk van het type aanbouwapparaat kan het nodig zijn om aanpassingen te 

doen, bijvoorbeeld aan de drukinstellingen of het afstellen van stops en werksnelheden. 

Wijziging 

Ongeautoriseerde wijzigingen aan het intern transportmiddel kunnen leiden tot letsel of de dood. 

Verwijder, schakel uit of wijzig geen beveiligingen of andere veiligheidsvoorzieningen.  

Uitzondering: Alleen als de fabrikant van het intern transportmiddel niet meer in bedrijf is en er geen 

opvolger is, mag de gebruiker een wijziging of aanpassing aan een gemotoriseerd intern 

transportmiddel laten uitvoeren, op voorwaarde dat de wijziging of aanpassing wordt ontworpen, getest 

en uitgevoerd door technici die deskundig zijn op het gebied van interne transportmiddelen en hun 

veiligheid. 

Houdt een permanent verslag bij van het ontwerp, de test(en) en de implementatie van de wijziging of 

aanpassing. 

Keurt het draagvermogenplaatje, de stickers, labels en handleiding goed en brengt de nodige 

wijzigingen aan. 

Bevestigt een permanent en gemakkelijk zichtbaar label op het intern transportmiddel met vermelding 

van de manier waarop het intern transportmiddel is aangepast of veranderd, samen met de datum van 

de wijziging of verandering en de naam en het adres van de organisatie die deze taken heeft 

uitgevoerd. 

Overdracht van pallettruck 

Om te voorkomen dat u na toepassing een klacht moet indienen, controleer of het intern 

transportmiddel in perfecte staat en gerepareerd is en bevestig uw tevredenheid met het voertuig op het 

productkwalificatiecertificaat van de fabrikant bij overdracht. 
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Ongeoorloofd gebruik 

Sta onbevoegd personeel niet toe het intern 

transportmiddel te gebruiken. 

Rijden op de interne transportmiddelen is 

verboden. 

Gebruik het intern transportmiddel niet om 

mensen te vervoeren of op te tillen. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Bedien de interne transportmiddelen niet op 

gladde oppervlakken. 

(zoals oppervlakken met olie, resten sneeuw of 

ijs) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vervoer geen goederen over steile hellingen. 
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Laat de interne transportmiddelen niet 

onbeheerd achter, tenzij deze correct zijn 

geparkeerd en beveiligd. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Gebruik de interne transportmiddelen niet als 

zich onbevoegde personen in de gevarenzone 

bevinden. 

Blijf gefocust en vermijd afleiding terwijl u het 

intern transportmiddel bedient 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Houd uw handen en andere lichaamsdelen uit 

de buurt van bewegende delen van de interne 

transportmiddelen om kneuzingen te 

voorkomen. 
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2 Beschrijving intern transportmiddel 

2.1 Overzicht interne transportmiddelen 

Componenten van interne transportmiddelen 

 

1 Besturingshendel 8 Aandrijfwiel 

2 Afdekking besturingshendel 9 Documentboxen 

3 Lithium-ionbatterij 10 Lastwielen 

4 Hydraulisch aggregaat 11 Vorktanden 

5 Hydraulische afdekking 12 Voedingsstekker en weergegeven instrument 

6 Motorkap 13 Bovenkap 

7 Controller   
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4,32 Bodemvrijheid, midden wielstand m2 mm 27 

4.34.1 Werkgangbreedte voor pallets 1000 × 1200, 

dwarsrichting 

Ast mm 2160 

4.34.2 Werkgangbreedte voor pallets 800 × 1200, 

lengterichting 

Ast mm 2025 

4,35 Draaicirkel Wa mm 1360 

Prestatiegegevens 

5,1 Rijsnelheid, beladen/onbeladen km/h km/h 4/4,5 

5,2 Hefsnelheid, beladen/onbeladen  m/s 0,017/0,020 

5,3 Daalsnelheid, beladen/onbeladen  m/s 0,057/0,036 

5,8 Max. stijgvermogen, beladen/onbeladen  % 6/16 

5,10 Type bedrijfsrem   Elektromagnetisch 

Elektrische motor 

6,1 Rijmotor, vermogen S2 60 min.  kW 0,75 

6,2 Hefmotor, vermogen bij S3 15%  kW 0,5 

6,4 Batterijspanning/nominale capaciteit K5  V/ Ah 24/20 

6,5 Batterijgewicht  kg 5 

Extra gegevens 

8,1 Type besturing   DC 

10,5 Stuurtype   Mechanisch 

10,7 Geluidsdrukniveau bij het oor van de bestuurder  dB (A) <74 

a=200mm 
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Afmetingen 
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Identificatiepunten 

 

Onderdeel Beschrijving 

1 QR-code 

2 Leun niet op het etiket van de pallettruck 

3 Label "Hydraulische vloeistof vullen" 

4 Naamplaatje. 

5 Anti-knel label 

6 Let op: label "koppel de batterij los voordat u verwijdert" 

7 Label Lees de "handleiding" alvorens te gebruiken 

8 Anton-logo 

9 Pb batterij sorteer- en inzamellabel 

10 Batterij waarschuwingsplaatje 

11 Batterij serienummer QR-code label 

12 Anton batterijlabel 

13 Batterijnaamplaatje 

14 Gebruik een takel om het Intern transportmiddel via het hijspunt op te tillen. De positie van 

het hijspunt ziet u op het hijspuntlabel van het Intern transportmiddel. Raadpleeg onze 

elektronische uitvoering van de handleiding tijdens het hijsen. 

15 CE UKCA label 
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Onderdeel Beschrijving 

1 Model + vorktandafmeting 

2 Serienr. 

3 Productiedatum handleiding 

4 Leeggewicht met batterij 

5 Min./Max. Batterijgewicht 

6 Nominaal draagvermogen 

7 Lastzwaartepuntafstand 

8 Nominaal aandrijfvermogen 

9 Spanning 

 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 9 

Typeplaatje van truck 
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16 

 

18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2 Weergeven en besturingselementen 

Dissel 

 

11 Sleutelschakelaar Aansluiten en onderbreken van bedieningsstroom. 

12 Foutlamp Het rode lampje blijft branden bij normaal gebruik, knipperen 

geeft de foutstatus van het Intern transportmiddel aan. Geeft de 

foutstatus van het Intern transportmiddel weer (zie de foutcode 

in de servicehandboek). 

13 Kruipsnelheidsschakelaar Houd de handgreep in verticale positie en druk tegelijkertijd op 

de kruipsnelheidsschakelaar en de rijschakelaar. Het Intern 

transportmiddel zal dan met lage snelheid rijden. 

14 Hefknop Heft het lastopnamemiddel op. Wanneer de batterij voor 

ongeveer 85% is verbruikt, wordt de hefproces geblokkeerd. 

15 Daalknop Verlaagt het laadapparaat. 

16 Rijschakelaar Regelt de rijrichting en de snelheid 

17 Claxonknop Geeft waarschuwingssignalen af. 

18 Buikschakelaar Door op deze schakelaar te drukken, begint het voertuig in de 

tegenovergestelde rijrichting te rijden. 
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Etikettering voor onderhoudsinstructies voor lithium-ionbatterij 

 

Onderdeel Beschrijving 

 

1 

Het gebruik van de batterij is ten strengste verboden wanneer er lekkage is tussen de 

communicatieaansluitklem aan de onderkant van de batterij en de laad-

/ontladingpennen, of wanneer er lekkage is in de openingen rond de pennen. 

2 Het gebruik van de batterij is ten strengste verboden als er zichtbare impactsporen, 

scheuren of sporen van schade op de batterij zijn. 

 

3 

Het gebruik van de batterij is ten strengste verboden als deze een scherpe geur 

afgeeft, zwelling van de behuizing bij het middengewricht vertoont, of abnormale 

zwelling/uitpuiling van de interne cellen vertoont. 

4 Het gebruik van de batterij is ten strengste verboden als de connectorpennen 

verbrand zijn, vervorming of ablatie vertonen. 

  

1
 
t 

2
 
t 

3
 
t 

4
 
t 
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7.15 Veelvoorkomende problemen en oplossingen 
Tijdens het gebruik en onderhoud van de lithium-ionbatterij kunnen de batterij of het batterijsysteem een 

of meer van de volgende abnormale omstandigheden vertonen. Schakel professionele ingenieurs en 

technici in om de nodige handelingen uit te voeren volgens de instructies in deze handleiding. Als u 

vragen heeft over de status of oplossingen, neem dan contact op met uw dealer of de aftersales-service 

van het bedrijf om professionele technische ondersteuning te verkrijgen. 

Indien er voor en tijdens de installatie abnormale mechanische eigenschappen van de batterij worden 

geconstateerd, zoals zwelling, gebarsten behuizing, vervorming van de gesmolten behuizing en 

vervorming van de behuizing, stop dan onmiddellijk met het gebruik van de batterij en bewaar deze 

apart. 

Als er vóór en tijdens de installatie afwijkingen worden geconstateerd, zoals losheid, scheuren in de 

isolatie, brandplekken, enz. van de klembouten van de accupool, geleidende strips, hoofdcircuitdraden 

en connectoren, stop dan onmiddellijk met het gebruik van de batterij, controleer de reden voor de 

afwijking en los het probleem op. 

Als de polariteit van de positieve en negatieve aansluitklemmen van de batterij niet overeenkomt met de 

polariteitsidentificatie vóór installatie, stop dan onmiddellijk met het gebruik van de batterij en neem 

contact op met de aftersales-service om de batterij te vervangen of andere oplossingen te verkrijgen. 

Als de temperatuur van de batterij vóór en tijdens de installatie hoger is dan 65°C, stop dan onmiddellijk 

met het gebruik van de batterij en leg deze apart. Als de temperatuur blijft stijgen, moet deze met zand 

worden begraven. 

Indien er brand of rook ontstaat bij de batterij, verplaats deze dan onmiddellijk naar de open lucht, 

evacueer mensen op tijd en neem contact op met een recyclingbedrijf om de batterijen te recyclen. 

7.16 Servicehandboek 

Reiniging 

De fabrikant adviseert om alleen perslucht van minder dan 207 kPa (30 psi) of een licht vochtige doek 

te gebruiken om de batterij schoon te maken. De batterij of het laadstation kan zijn uitgerust met 

ventilatoren, koellichamen of andere koelapparaten die periodiek gereinigd moeten worden. Volg altijd 

de aanbevelingen van de batterijproducent met betrekking tot reinigingsvloeistof en servicehandboek. 

Optimaliseer de levensduur van de batterij 

Gebruik en volg altijd het batterijbeheersysteem (BMS/PACK). Het BMS/PACK is het elektronische 

systeem dat de batterijgegevens bewaakt en deze gegevens gebruikt om de veiligheid, prestaties en 

levensduur van de batterij in de werkomgeving te beïnvloeden. Het fungeert ook als 

veiligheidsschakelaar bij overladen, overstroom of oververhitting. De levensduur van de lithium-

ionbatterij wordt aanzienlijk verkort bij gebruik buiten een temperatuurbereik van 0ºC tot 40ºC of in een 

omgeving met een luchtvochtigheid van meer dan 85%. De fabrikant adviseert om lithium-ionbatterijen 

tussentijds op te laden. 

Dit betekent dat de batterij gedurende een dienst in korte intervallen wordt opgeladen. Hierdoor is er 

minder of geen behoefte meer aan lange laadperiodes, het verwisselen van batterijen tijdens een dienst 

en het verlengen van dienstperiodes. 
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Onderhoudstabel 

 

Nr. Onderhoudsinhoud Bedieningsmethode Opmerking Frequentie 

1 Controleer of de 

batterijcapaciteit te laag is 

Controleer het 

weergegeven SOC-

scherm. 

Zorg ervoor dat de batterij 

niet lange tijd zonder lading 

wordt opgeslagen. Als het 

batterijsysteem lange tijd 

niet gebruikt hoeft te 

worden, is het het beste de 

batterij op half vermogen te 

houden en deze elke 3 

maanden op te laden om te 

waarborgen dat het 

batterijsysteem op half 

vermogen blijft. 

Dagelijks 

2 De laad- en ontlaadstroom 

van het batterijpakket 

Controleer de 

instrumentatiedisplay 

Zorg ervoor dat de laad- en 

ontlaadstroom van het 

batterijpakket voldoet aan 

de bedieningshandleiding. 

Dagelijks 

3 Connectorpennen aan de 

onderkant van de batterij 

(indien nodig) 

Voer een visuele 

inspectie uit. 

Indien er bij de dagelijkse 

inspectie sprake is van 

ablatie of vervorming, 

moeten de 

batterijconnectorpennen 

tijdig worden vervangen. 

Dagelijks 

4 Controleer of het uiterlijk 

vervormd is, of het 

oppervlak geoxideerd is, of 

er verf ontbreekt, of de 

bevestigingspositie 

verschoven is en of de 

behuizing beschadigd is. 

Voer een visuele 

inspectie uit. 

Controleer de oorzaak van 

het probleem en los het op. 

Dagelijks 

5 Controleer de gehele 

batterij en het oppervlak 

eronder op tekenen van 

vloeistoflekkage. 

Voer een visuele 

inspectie uit. 

Controleer de oorzaak van 

het probleem en los het op. 

Dagelijks 

6 Maak de lithium-batterij en 

de lader schoon met een 

droge doek of perslucht. 

Voer een visuele 

inspectie uit, draag 

geïsoleerde 

handschoenen en schud 

het voorzichtig. 

Zorg ervoor dat het goed 

vastzit. 

Wekelijks 

 

 

 

 

 

  




